CMAZ211 - Calculo 2a - Prova 4

19 de junho de 2019

Nome:

Instrucgoes:
e A prova pode ser escrita a lapis, mas a resposta final deve ser escrita a caneta

e Durante a prova s6 poderao ser utilizados lapis, borracha e caneta. Se algum outro item for utilizado,
serd atribuida nota zero a prova.

e A resolugao da questdo devera explicitar todos os passos realizados no calculo. Nao seréd aceita somente a
resposta final sem o devido desenvolvimento.

Formulario:
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Questoes:

2

1. (5,0) Seja S a superficie formada pela equagdo z? = 2% + y?, para z < 1.

Seja F = —yi+ xf—i— xyz/g

(a) faca um esbogo da superficie S e da curva C' que delimita a superficie no sentido anti-horario
(b) calcule a integral de linha do Teorema de Stokes para F

(c
(d

calcule a integral de superficie do Teorema de Stokes para F

o campo F' é conservativo?

)
)
)
)

(e) se F' for conservativo, calcule seu campo escalar potencial.



2. (5,0) Seja S a superficie formada pela equagdo z = 2% + 32, para z < 4.
Seja F=2zz+ y? i+ 2xy3'+ 2?2+ 322k

(a) faca um esbogo da superficie S e da curva C' que delimita a superficie no sentido anti-horario
(b) calcule a integral de linha do Teorema de Stokes para F

(c) calcule a integral de superficie do Teorema de Stokes para F

(d) o campo F é conservativo?
)

(e) se F for conservativo, calcule seu campo escalar potencial.



